



నూతన పాఠశాల భవనం మంజూరి చేయాలి శిథిలావస్థకు చేరిన ప్రాథమిక పాఠశాల పాములపల్లి - పాములపల్లి గ్రామస్థల డిమాండ్

వాయిస్ టుడే ఆగస్టు 01 ( సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినిధి ) సిద్దిపేట జిల్లా పాములపల్లి గ్రామం, మార్కెట్ మండలంలోని ప్రాథమిక పాఠశాల భవనం పూర్తిగా శిథిలావస్థకు చేరింది. మరియు మూడు గదుల్లో పైకప్పు పెట్టాలి ఉడిపోవడం, పగుళ్లు, పర్చుపు సీరు లీకేజీ తో కూడిపోయే విధంగా పున్న భయానక పరిస్థితుల్లో విద్య బోధన నడుస్తుంది తల్లిదండ్రులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దానికోసం పాఠశాలలో పేరెంట్స్ మీటింగ్ నిర్వహించుకుని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, గ్రామ యువత%౦%వెద్దలు మరియు ఉపాధ్యాయులు అందరూ కలిసి "నేటి బాలలే- రేపటి పౌరులు" కాబట్టి విద్యార్థుల భవిష్యత్తు దృష్టిలో ఉంచుకొని వీలైనంత త్వరగా పాఠశాలకు నూతన పాఠశాల భవనం మంజూరు చేయాలని గ్రామస్థల సంతకాలతో తీర్మానం చేసుకుని మండల విద్యాశాఖ అధికారి ఉదయ భాస్కర్ రెడ్డి మెమోరెండం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కొండనోళ్ళ నరేష్, కల్లెళ్ళ బాలకిషన్, చిగురిపల్లి రవి, చెవిడిదాని మహేష్, శరదని రాము, రాజంగారి మహేష్, చిగురిపల్లి నితీష్ మరియు అక్కారం హరికృష్ణ, యముదాల శేఖర్, మునిగడప మహేష్, అక్కారం మహేష్, మొద్దు శోభ, అక్కారం లక్ష్మీ, కల్లెళ్ళ పులెందర్, చెవిడిదాని కనకయ్య మరియు పలువురు తల్లిదండ్రులు, యువత, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

గౌరారం ఎస్ఐని సస్పెండ్ చేసిన పోలీసు ఉన్నతాధికారులు

సిద్దిపేట జిల్లా : సిద్దిపేట జిల్లా, వర్గ మండలం, గౌరారం ఎస్ఐ, జె. శివకుమార్ పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ సీసీఎ రూల్స్ అతిక్రమించి క్రమశిక్షణ రహితంగా ప్రవర్తిస్తూ అవినీతికి పాల్పడినాడని ఆరోపణలు రాగా విచారణ జరిపిన తదనంతరం ఐజిపి. మల్లీశోన్ 1, రాజన్న శోన్ %XXX% ఇంఛార్జ్ యస్. చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, ఐపిఎస్, ఇన్స్పెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ పోలీస్ సస్పెండ్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు ఉత్తర్వులు జారీ చేసినారని పోలీస్ కమిషనర్ బి. అనురాధ, ఐపిఎస్, ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్లో క్రమశిక్షణతో విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. క్రమశిక్షణ రహితంగా విధులు నిర్వహించే అధికారులను, సిబ్బందిని ఉపేక్షించేది లేదని పోలీస్ కమిషనర్ హెచ్చరించారు.



మహిళలను అవమానించడమేనా ఇందిరమ్మ రాజ్యమంటే..

బీఆర్ఎస్ మహిళ ఎమ్మెల్యేలకు సీఎం రేవంత్ క్షమాపణ చెప్పాలి: తోటకూరి అనురాధ..

వాయిస్ టుడే/యాదగిరిగుట్ట: నిండు శాసనసభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మహిళ ఎమ్మెల్యేల పట్ల అత్యంత అవమానకరంగా ప్రవర్తించారని, ఇదేనా తెలంగాణలో ఇందిరమ్మ రాజ్యమని మాజీ జడ్పీటీసీలు తోటకూరి అనురాధ, కర్ర కమలమ్మ, పార్టీ మహిళా విభాగం వర్గింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్లె ఇందిరమ్మ అన్నారు. యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు సలితా ఇంద్రారెడ్డి, సునీతా లక్ష్మారెడ్డితో పాటు తెలంగాణ మహిళా సమాజానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దేవరతుగా క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. సలితా ఇంద్రారెడ్డి, సునీతా లక్ష్మారెడ్డి ప్రస్తుతం ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ మంత్రులు కూడా. రాష్ట్రంలో ఎంతో హింసాగా ఉంటు, నిత్యం ప్రజలకు సేవ చేసే గుణం రాజీవ్ రోజుల్లో మహిళలమంతు కలిగి గుణపాఠం చెబుతామన్నారు. ఈ సమావేశంలో కౌన్సిల్లో ఆవుల మమత సాయి యాదవ్, కోఆర్డినేట్ సభ్యురాలు రిజ్జానాయకాజ్ ఉన్నారు.

కోర్టు ఏర్పాటుకు భవనాలు పరిశీలించిన జిల్లా జడ్జి

మక్తల్ ఆగస్టు 01 వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి ముఖ్య పట్టణానికి మంజూరైన జూనియర్ సీవిల్ జడ్జి కోర్టు ఏర్పాటులో భాగంగా అనువైన భవనాల కోసం జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి, డిప్యూటీ డిప్యూటీ కోర్టు జడ్జి మహ్మద్ అబ్దుల్ రఫీ, సీనియర్ సీవిల్ జడ్జి శ్రీనివాస్ గురువారం భవనాలను పరిశీలించారు. బస్టాండ్ సమీపంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయం, మండల మహిళా సమాఖ్య కార్యాలయాలను మొత్తం పరిశీలించారు. కోర్టు ఏర్పాటు కోసం రెండు భవనాలు అనువుగా ఉన్నాయని, త్వరలో నిర్ణయం తీసుకుని వీలైనంత తొందరలో కోర్టు ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం ముఖ్య ప్రాంత న్యాయవారు... జిల్లా జడ్జిలను కాలువా, పూలవలతో ఘనంగా సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో నేతలు లక్ష్మారెడ్డి, చంద్రకాంత్ గౌడ్, గజేష్ కుమార్, న్యాయవారులు దత్తాత్రేయ, అడెం శ్రీనివాస్, రుమాండ్ర రాజశేఖర్, రఘువీర్ యాదవ్ విజయకుమార్ రెడ్డి, రామ్మోహన్, సూర్య ప్రకాష్, రంకుల ఆనంద్, మహేష్, ఇతర న్యాయవారులు పాల్గొన్నారు.



మహిళలను అవమానించడమేనా ఇందిరమ్మ రాజ్యమంటే..

యాదగిరిగుట్ట దేవస్థానంలో ఉద్యోగుల బదిలీలు వెంటనే చేయాలని నిరసిస్తూ బీజేపీ పార్టీ శ్రేణులు భారీ ర్యాలీ ఆరెస్ట్

వాయిస్ టుడే/యాదగిరిగుట్ట: యాదగిరిగుట్ట అసెంబ్లీలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే ఉద్యోగులు విషయంలో మాట్లాడిన మాటలకు నిరసనగా బీజేపీ ఆధ్వర్యంలో భారీ నిరసన ర్యాలీ నిర్వహించి బస్టాండ్ దగ్గర ధర్నా చేయడం జరిగింది ఇట్టి కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర బీజేపీ ప్రధాన కార్యదర్శి కాసం వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ... ప్రభుత్వ విప్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్య గతంలో ఆలేరు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జిగా ఉన్న సమయంలో అవినీతి ఉద్యోగుల గురించి నిరసనల మాట్లాడుతూ బదిలీలు చేపట్టాలని నిరసనలు చేసి ఇప్పుడు అధికారంలోకి రాగానే అవినీతి అధికారులను బదిలీ చేయవద్దని ఏకంగా అసెంబ్లీలోనే మాట్లాడడం విద్వేషకమని అన్నారు. మొన్న జరిగిన అసెంబ్లీ సమావేశాలలో ప్రభుత్వ విప్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్య మాట్లాడుతూ ఆలయ ఉద్యోగుల పిల్ల విద్యా సంవత్సరాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని ఆరు నెలలు వాయిదా వేయాలని దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖను కోరడం పలు అనుమానాలకు తావిస్తుందని అన్నారు. ఆలయ ఉద్యోగులు స్థానికంగా ఉండాలింది యో ఎక్కువ శాతం మంది హైదరాబాద్ నుండి రాకపోకలు సాగిస్తున్నారని అయినా విద్యా సంవత్సరం అని మాట్లాడడం సిగ్గుచేటన్నారు. గత కొన్ని రోజులుగా ఉద్యోగుల బదిలీ అంతం తెర మీదికి వచ్చినప్పటి నుండి జరిగిన అంకలను బట్టి చూస్తే బదిలీలు అవధానికే భారీగా దబ్బు చేతులు మారినట్లు తెలుస్తుందని అన్నారు. బదిలీలను అవధం కేవలం దబ్బులు దండుకోవడానికే లేదంటే ఉద్యోగులతో కుమ్మక్కై కొండపైన



అవినీతిని పెంచుకోవడానికే అని విమర్శించారు. అన్ని దేవాలయాలు బదిలీలు జరిగినప్పుడు యాదగిరిగుట్టలో బదిలీలు ఎందుకు జరగవు అని ప్రశ్నించారు నియోజకవర్గంలో ఎన్నో సమస్యలు ఉండగా బదులు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి అని చెప్పుకునే ఎమ్మెల్యే కేవలం 30 మంది ఉద్యోగుల కొరకు అసెంబ్లీలో మాట్లాడడం స్థానికులు, నిరుద్యోగుల పట్ల ఆయనకున్న చిత్తశుద్ధి ఏంటో అర్థం అవుతుందని అన్నారు. దానితో పాటు ఏ ఉద్యోగులకైతే అనుకూలంగా మాట్లాడుతున్నారో ఆ ఉద్యోగుల అవినీతి గురించి ఎన్నో సార్లు ఫిర్యాదు చేశామని అయినా ఏ అధికారి మీద చర్యలు తీసుకోలేదని తెలిపారు. అదేవిధంగా కొండపైన ఉద్యోగులకు సంబంధించి ఎవరికీ చదువుకు సంబంధించి సరియైన దృవీకరణ పత్రాలు లేవని వాదించి కూడా పరిశీలించాలి కొండపైన స్వామి వారి నిత్య కళ్యాణ



కళాక్షేత్రం నిర్మాణ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలి: నాయిని

వాయిస్ టుడే, హనుమకొండ: కాళోజీ కళాక్షేత్రం నిర్మాణ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని వరంగల్ పశ్చిమనియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం కూడా చేర్చిన ఇసుకల వెంకటరామిరెడ్డి, హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావిజు సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకులు మామిడి హరికృష్ణ లతో కలిసి జరుగుతున్న పనులను ఎమ్మెల్యే పరిశీలించి అధికారులను నిర్మాణ సంస్థ ప్రతినిధులను ఆడించారు. నిర్మాణంలో ఉన్న కాళోజీ కళాక్షేత్రం నిర్మాణ పనులు కొనసాగుతుండగా ఆయా పనులను గురించిన వివరాలను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాళోజీ కళాక్షేత్రం నిర్మాణ పనుల్లో వేగంపెంచాలని, త్వరగా అన్ని పనులు పూర్తి చేయాలని అన్నారు. నిబంధనల మేరకు నిర్మాణ పనులు ఉండే విధంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కాళోజీ కళాక్షేత్రం మొత్తం కలియతిరిగి జరుగుతున్న పనులను హను, అసంపూర్తిగా ఉన్న పనులను వాటిని వెంటనే పూర్తి చేయాలి అన్నారు. సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకులు మామిడి హరికృష్ణ కళావేదిక నిర్మాణం, వేదికపై వేదికని ఏర్పాటు చేయాలి, ఎలాంటి పరికరాలు అమర్చాలనే విషయాలపై అధికారులకు, నిర్మాణ సంస్థ ప్రతినిధులకు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిడబ్ల్యూఎస్ కమిషనర్ అశ్వినీ తానాజీ వాకడే, కూడా పీవ్ ఆజిత్ రెడ్డి మరియు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నిన్న ప్రచురితమైన వార్తా కథనాలపై స్పందించిన మున్సిపల్ కమిషనర్

వాయిస్ ప్రతినిధి ఆగస్టు 2 వాస్తాబాద్ ప్రతినిధి: సిద్దిపేట జిల్లా వాస్తాబాద్ పట్టణంలోని రెండో వార్డ్ లోని ప్రజలు పండుగతో బెంబేలెత్తుతున్నారని అనే వార్త కథనానికి స్పందించిన మున్సిపల్ కమిషనర్ మల్లికార్జున్ సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించి పనులను మొదలుపెట్టారు సంఘటన స్థలాన్ని శుభ్రం చేయడమే కాకుండా చెట్లు లేకుండా చేసి దోమల రాకుండా తగు నివారణ చర్యలు చేపట్టారు ఇకపై కూడా వార్డులో ఎలాంటి సమస్యలున్న తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ ప్రజలకు తెలియజేశారు పత్రికల్లో ప్రచురితమైన వార్తకు స్పందించిన మున్సిపల్ కమిషనర్ మల్లికార్జున్ గౌడ్ కు రెండో వార్డ్ ప్రజలు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు

ప్రమాటి టీచర్స్ తో సమావేశం హర్షనీయం

సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై భారీ ఆశలు

బిసీటీయూ రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు పెరుమాండ్ల సాంబమూర్తి వాయిస్ టుడే, కాజీపేట: ఏళ్ల తరబడి తీరిన సమస్యగా మారిన ఉపాధ్యాయుల పదోన్నతలను కల్పించి ఈరోజు రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ లో ప్రమాటి టీచర్స్ తో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమావేశం కావడం పట్ల బీసీటీయూ హర్షం వ్యక్తం చేస్తుందని యూనియన్ అధ్యక్షుడు పెరుమాండ్ల సాంబమూర్తి తెలిపారు. ఈ మేరకు గురువారం సాయంత్రం ఆయన ఒక పత్రిక ప్రకటనను విడుదల చేశారు. తెలంగాణలో రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన తర్వాత విద్యారంగంలో అభివృద్ధికి తీసుకుంటున్న చర్యల పట్ల ఉపాధ్యాయులలోకం సంతోషం వ్యక్తం చేస్తుందని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వంలో విద్యారంగ సమస్యలపై కనీసం మాట్లాడేందుకు కూడా సమయం ఇవ్వలేదన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని ప్రభుత్వం విద్యారంగ నిపుణులతో చర్చలు జరపడం, ఉపాధ్యాయ సంఘాలతో పలుమార్లు సమావేశాలు కావడం, నల్ కమిటీ ఏర్పాటు చేయడం వంటి చర్యలతో విద్యారంగంలో నెలకొన్న సమస్యలు పరిష్కారమవుతాయని సాంబమూర్తి ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. గత ప్రభుత్వం వ్యవహరించిన తీరుతో ఎన్నోటిగా నిరూపిస్తున్న అదే కేంద్ర లో పదవీ విరమణ పొందిన వారు వేలాదిమంది ఉన్నారని తెలిపారు. ఇక తమకు పదోన్నతలు రావని, ఇలాగే రిటైర్ అవుతామని విధులు నిర్వహిస్తున్న వారందరికీ ప్రభుత్వం పదోన్నతలు కల్పించడం శుభ పరిణామం అన్నారు. ఈ పదోన్నతలతో పై సూట్ లోని పలు సభ్యులకు టీచర్ల తీరిందన్నారు. ప్రమాటి టీచర్స్ తో నిర్వహించే సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విద్యారంగ అభివృద్ధిపై తీసుకోనున్న చర్యలను ప్రకటించే అవకాశం ఉండవచ్చు. బదుల్లో శానిటేషన్ సమస్య తీరేలా ఉద్యోగ నియామకాలను ప్రకటించే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. ఎన్నోటి నుండి సూట్ అనిస్టెంట్ల, సూట్ అనిస్టెంట్ నుండి హెచ్ఎం గా పదోన్నతలు కల్పించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులకు డైలీ లెక్కరర్ గా, జూనియర్ కళాశాల లెక్కరర్ గా, మండల విద్యాశాఖ అధికారులుగా పదోన్నతలు కల్పించేందుకు తగు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన సాంబమూర్తి కోరారు.



కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీలకు ప్రత్యామ్నాయమే భాజపా

వాయిస్ టుడే ఆగస్టు 01( సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినిధి ) సిద్దిపేట జిల్లా మండల కేంద్రంలోని ఓ ఓంక్షన్ హాల్ లో నిర్వహించిన బీజేపీ కార్యవర్గ సమావేశంలో ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి విభూషణ్ రెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కుడికల రాములు పాల్గొని కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి దేశ నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాజీవ్ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో అన్ని పదవులను భాజపా కైవసం చేసుకునే విధంగా కార్యకర్తలు ముందుకు సాగాలన్నారు.

మహిళలకు రేవంత్ రెడ్డి క్షమాపణ చెప్పాలి: దాస్యం

పథకాలు అమలు చాతకాక బీఆర్ఎస్ నాయకులపై దాడులు కాంగ్రెస్ కు రానున్న రోజుల్లో ఆడబిడ్డలే బుద్ధి చెబుతారు

ముఖ్యమంత్రి దిష్టిబొమ్మ దహనం

వాయిస్ టుడే, హనుమకొండ జిల్లా: మాజీ మంత్రివర్గులు, సీనియర్ శాసనసభ సభ్యురాలు సలితా ఇంద్రారెడ్డి పట్ల, ఇతర మహిళలపై రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తున్నామని మాజీ ఢిల్లీ విప్ దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ అన్నారు. సాక్షాత్తు అసెంబ్లీ వేదికగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ మహిళా ప్రజాప్రతినిధులపై చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలు, వ్యవహారాలను తీరుకు నిరసనగా గురువారం రోజున నక్కలగుట్టలోని కాళోజీ విగ్రహం వద్ద నిరసన తెలుపుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మను బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వినయ్ భాస్కర్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు మహిళలకు బహిరంగంగా క్షమాపణ తెలపాలన్నారు. శాసన సభా వేదికగా ప్రతిపక్షనేతలపై అధికార పక్షం హద్దుమీరి వ్యవహరిస్తోందని మండిపడ్డారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హుందాగా వ్యవహరించకుండా స్థాయిని మరిచి దిగజారుడు మాటలు



మాట్లాడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు అమలుచేయ చాతకాక కాంగ్రెస్ ఇలా ప్రజల తరఫున ప్రశ్నించే బీఆర్ఎస్ నాయకులపై వ్యక్తిగత

దారులకు, కక్షపూరిత చర్యలకు, మాటలకు దిగుకోవద్దన్నారు. ప్రజల తరఫున 6 గ్యారంటీలు, 13 హామీ, 420 మేనిఫెస్టో హామీల అమలుకు ప్రజల తరఫున నిలబడుతున్నాం. సలితా ఇంద్రారెడ్డి పై చేసిన బహిరంగ వ్యాఖ్యలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి వర్షిస్తాయని తెలిపారు. మహిళా ప్రజాప్రతినిధులను అవమానపరిచేలా ఉన్న వ్యాఖ్యలను వెంటనే ఉపసహించుకోవాలని, బహిరంగంగా క్షమాపణ తెలపాలని డిమాండ్ చేశారు. అహంకారంతో ఉన్న కాంగ్రెస్ కు రానున్న రోజుల్లో ఆడబిడ్డలే బుద్ధి చెబుతారని వినయ్ భాస్కర్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ రిజ్జానా షమీమ్ మసూద్, కార్పొరేటర్లు సల్లా స్వరూపాచారి, నంకు నర్సింగ్, ఇమ్మడి లోహిత రాజు, సోదా కిరణ్, బోయినపల్లి రంజిత్ రావు, చెన్నం మధు, వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ కో ఆర్డినేటర్ పులి రజనీకాంత్, మాజీ కార్పొరేటర్లు ఉడతల సారంగంపాటి, జోంక రమేష్, సీనియర్ నాయకులు చాగంటి రమేష్, నయ్యామొద్దీన్, షఫీ, సదాంత్, గద్దెలు శ్రీనివాస్, బండి రజనీకాంత్, కేకటియన్ శ్రవణ్, రమేష్, అక్షయ్, కమలవల్లిసా, పరుశురాములు, ఖలిల్, మనోహర్, సరస్వతీ, జ్యోతి, విద్య, రజిత, మౌనిక, ప్రసన్న, పావని, ఇస్మాయిల్, శ్రీనివాస్, విజయ్, బుద్దె వెంకన్న, రామ్మూర్తి, రమేష్, మహమూద్, లలిత, మహేందర్, తస్మీమ్, యాకుట్, విద్యార్థి నాయకులు శరత్, మనోజ్, శ్రీకాంత్ చారి, రాకేష్ యాదవ్, వీరస్వామి, అనిల్, స్పీకర్, సుజన్, కళ్యాణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.